



SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE JABLANICA

broj 1/2019.







S A D R Ž A J
SLUŽBENOG GLASNIKA OPĆINE JABLANICA
BROJ: 1/2019

Red. br.	N A Z I V A K T A	Strana
1.	Odluka o dodjeli općinskih javnih priznanja u 2019.g.	5
2.	Odluka o utvrđivanju novčane naknade za pomoć u prehrani djeteta do šest mjeseci i dodatnu prehranu za majke dojilje u 2019.g	9
3.	Odluka o privremenom finansiranju sporta u općini Jablanica za period januar-maj 2019.godine	10
4.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o legalizaciji građevina	11
5.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o porezu na promet nekretnina	12
6.	Odluka o finansiranju političkih subjekata iz Budžeta općine Jablanica za 2019.godinu	12
7.	Odluka o visini naknade za rad članova Općinske izborne komisije Jablanica za 2019. godinu	13
8.	Odluka o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene iz prethodne godine 1 m ² korisne stambene površine na području općine Jablanica	14
9.	Odluka o utvrđivanju visine naknade za preuzeto građevinsko zemljište	14
10.	Zaključak o odbijanju ponude za otkup suvlasničkog dijela neizgrađenog zemljišta	15
11.	Zaključak o davanju saglasnosti na Plan i program redovnog održavanja i zaštite lokalnih puteva za 2019.g.	16
12.	Plan i program redovnog održavanja i zaštite lokalnih puteva za 2019.g.	17
13.	Zaključak o zaduženju nadležnoj službi da izvrši tehničke korekcije u dokumentu - Integralna strategija razvoja Općine Jablanica 2014-2023.g. –Revidirana za period 2019-2023	22
14.	Zaključak o zaduženju nadležnoj službi da izvrši tehničke korekcije u Izmjenama i dopunama Operativnog plana implementacije Integralne strategije razvoja općine Jablanica za 2019.g. sa programom realizacije kapitalnih investicija	22
15.	Zaključak u vezi preduzeća „ Granit „ dd. Jablanica u stečaju	23





Na osnovu člana 13. Zakona o principima lokalne samouprave u F BiH ("Službene novine F BiH", broj: 49/06), člana 18. Statuta Općine Jablanica („Službeni glasnik općine Jablanica“, broj: 2/09 i 8/16) i člana 15. Odluke o općinskim javnim priznanjima („Službeni glasnik općine Jablanica“, broj: 5/08), Općinsko vijeće Jablanica na XXV sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, d o n i j e l o j e

ODLUKU **o dodjeli općinskih javnih priznanja u 2019. godini**

Član 1.

U povodu Dana općine Jablanica - 22. februara, Općinsko vijeće Jablanica dodjeljuje općinska javna priznanja i to :

I POVELJA SA ZLATNIM GRBOM OPĆINE JABLANICA, dodjeljuje se:

- 1. Ajdin (Sulejman) Teletović** za doprinos u realizaciji projekata od javnog interesa kao i unapređenju uslova života u Jablanici i afirmaciji ugleda Jablanice u Bosni i Hercegovini i inostranstvu

Gosp. Ajdin Teletović rođen je 06.07.1980.godine u Mostaru. Osnovnu i srednju školu završio je u Jablanici. Fakultet političkih nauka završio je u Sarajevu i stekao zvanje, profesor sigurnosti. Nakon završetka studija u periodu 2004.- 2007. godina radio je kao profesor u JU Srednja škola Jablanica, u periodu 2007. – 2009. godina radio je u Službi za zapošljavanje HNK-a podružnica Jablanica – referent, dok je od 2009. – 2015. godine bio Šef biroa rada Jablanica. Bio je vijećnik Općinskog vijeća Jablanica u dva mandata u periodu od 2008 do 2015.godine. U Vladi HNK od 2015.godine obavlja funkciju ministra trgovine, turizma i zaštite okoliša. Također od 2015. godine obavlja i funkciju predsjednika Turističke zajednice HNK-a, kao i funkciju komandanta štaba Civilne zaštite HNK-a. Obavljajući navedene funkcije direktno je pomogao realizaciju veoma bitnih projekata i aktivnosti za općinu Jablanica kao što su između ostalog:

- Projekat energetske efikasnosti „Zeleni ekonomski razvoj II“ realizovan od strane Vlade HNK, na prijedlog Ministarstva trgovine, turizma i zaštite okoliša HNK-a, koji je implemetiran u JU Osnovna škola „Suljo Čilić“ Jablanica.
- Projekat energetske efikasnosti koji je preko Ministarstva trgovine, turizma i zaštite okoliša HNK i Fonda za zaštitu okoliša FBiH implementiran u JU „Dom zdravlja Jablanica“.
- Projekat Izgradnje savremenog sistema za grijanje u JU Osnovna škola „Suljo Čilić“ Jablanica u Područnom Odjeljenju Ostrožac.
- Projekat „Rekonstrukcija školskog igrališta dvorišta“ u JU Osnovna škola „Suljo Čilić“ Jablanica
- Obezbjedenje sredstava učenicima i nastavnicima za odlazak na svjetsko edukacijsko takmičenje iz robotike u Šangaj.

Gosp. Ajdin Teletović , kao ministar u Vladi HNK je također pomogao u projektima renoviranja JU „Srednja škola Jablanica“, uređenja JU Dječijeg obdaništa „Pčelica“ Jablanica, opremanja Službe civilne i protivpožarne službe u Općini Jablanici, otvaranja Info centra u Jablanici, održavanja Sajma zdrave hrane, Međunarodne večeri folkora, Međunarodnog takmičenja sportskih ribolovaca, logorovanja izviđača i mnogih drugih aktivnosti u općini Jablanica čime je svim ovim aktivnostima afirmisao i promovisao vrijednosti općine Jablanica te dao veliki doprinos u realizaciji projekata od javnog interesa kao i unapređenju uslova života u općini Jablanici.

II PLAKETA SA ZLATNIM GRBOM OPĆINE JABLANICA, dodjeljuje se:

- 1. Bajazit (Ahmet) Jašarević** za postignute rezultate u oblasti privrede i pomoći realizacije kapitalnih projekata u općini Jablanica

Gosp. Bajazit Jašarević rođen je 24.04.1957. godine u Gornjem Srebreniku, općina Srebrenik. Osnovnu školu završio je u Srebreniku, a srednju Elektrotehničku školu u Tuzli. Diplomirao je na Elektrotehničkom fakultetu Univerziteta u Tuzli 1980. godine. U periodu od 1980 - 1994. godine radio je u RU „Kreka“. U JP „Elektroprivreda BiH“ se zaposlio 1994. godine, na radno mjesto glavnog inženjera eksploatacije u „Elektrodistribuciji“ Tuzla. U periodu od 1995-1999. godine bio je direktor TE „Tuzla“. Obavljao je funkciju premijera Tuzlanskog kantona, bio zastupnik u Skupštini Tuzlanskog kantona i Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine BiH. Od 2015. godine obavlja funkciju generalnog direktora JP „Elektroprivreda BiH“ d.d. Sarajevo.



Gosp. Bajazit Jašarević je dao izuzetan doprinos u društvenom životu i privrednom razvoju općine Jablanica, i to na način da je:

- pomogao je razvoju turizma Općine Jablanica predlažući Odluku o rekonstrukciji porušenog mosta „Bitka za ranjenike na Neretvi“ na Upravi JP „Elektroprivreda BiH“ d.d. Sarajevo, koju je kasnije potvrdio i Nadzorni odbor JP „EP BiH“, čime su odobrena sredstva za rekonstrukciju istog u ukupnom iznosu od 1.200.000,00 KM, čime su stvorene pretpostavke za razvoj turizma u općini Jablanica;
- dao nesebičan doprinos u sudskim postupcima Općine Prozor-Rama, da obustavu naknade svede na minimum, a da se naknada plaća u maksimalnom roku od četiri (4) godine, što je podrška privrednom razvoju Općine Jablanica;
- također pokazao podršku Općini Jablanica i pomogao u postupku eksproprijacije lokaliteta skladišta „HE na Neretvi“ Jablanica, kako bi se mogao postići sporazum o izgradnji Trga Alije Izetbegovića na spomenutom lokalitetu;
- uz gore navedeno, gosp. Jašarević je dao izuzetan doprinos očuvanju kulturne i prirodne baštine Općine Jablanica, unapređenju života u Jablanici, razvoju privrede i turizma, a samim time razvoj i afirmaciju općine Jablanica.

2. **Samir (Safet) Palić** za postignute rezultate u oblasti poboljšanja ekonomsko – socijalnog statusa i zapošljavanja osoba sa invaliditetom, promociji općine Jablanica i njenih resursa

Gosp. Samir Palić je rođen 29.05.1968.godine u Jablanici. Osnovnu i srednju elektrotehničku školu završio je u Jablanici. Pedagošku akademiju završio je 2000. godine na Univerzitetu „Džemal Bijedić“ u Mostaru. Diplomirao je na Nastavničkom fakultetu istog univerziteta, a 2015.godine stekao titulu magistra sporta i zdravlja u edukaciji, uža naučna oblast antropomotorika. Samir Palić ima dvadestogodišnje iskustvo u obrazovnom procesu. Bio je vijećnik Općinskog vijeća Jablanica u mandatu 2004-2008. godine. Od 2009. godine je predsjednik Nadzornog odbora JP RTV Jablanica, trenutno u trećem mandatu. Na toj funkciji je doprinio razvoju rtv djelatnosti i promociji općine Jablanica, uspostavljanju dobre saradnje sa Fondom za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom FBiH, zapošljavanju osoba sa invaliditetom u preduzeću i realizaciji velikog broja projekata.

Gosp. Samir Palić je u periodu 2007. – 2009.godina član stručne komisije Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke za izradu nastavnog plana i programa, standarda normativa za devetogodišnju osnovnu školu.

Također je društveno politički aktivan u lokalnoj zajednici i šire na promociji općine Jablanica, njenih prirodnih resursa i potencijala, a posebno u oblasti sporta i sporta za osobe sa invaliditetom. Učestvovao je u kreiranju strateških i drugih dokumenata od značaja za općinu.

Osnovao je i organizovao Udruženje za sport i rekreaciju osoba sa invaliditetom sa ciljem zadovoljavanja potreba ratnih i civilnih invalida za rekreacijom, takmičenjem, profesionalnom rehabilitacijom i socijalnom uključenosti. Udruženje je jedno od najaktivnijih udruženja na području općine Jablanica sa velikim brojem realiziranih projekata od kojih posebno izdvajamo da je u saradnji sa Fondom za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom FBiH vlastitim sredstvima sa 100% osnivačkim kapitalom uspjelo da osnuje privredno društvo za zapošljavanje osoba sa invaliditetom „ALL-IN“ kojem je taj status potvrdilo i Ministarstvo rada i socijalne politike FBiH. Ovo privredno društvo zapošljava osobe sa invaliditetom i realizuje mnogobrojne projekte, a jedan takav je i „Izrada kartonske ambalaže“.

Gosp. Samir Palić je i osnivač raznih sportskih klubova i sportsko turističkih manifestacija koje su obogatile sportsku ponudu u općini Jablanica te je bio u grupi entuzijasta koji su pokrenuli manifestaciju „Jablaničko ljeto“ sa kulturnim, sportskim, rekreativnim i edukativnim aktivnostima u cilju promocije općine Jablanica i njenih, prije svega, turističkih potencijala.

3. **Emir (Redže) Begić** za postignute rezultate u oblasti sporta i humanitarnog rada

Gosp. Emir Begić je rođen 29.10.1961.godine. Osnovnu školu završio je u Jablanici a srednju elektro u Mostaru. Završio je i srednju muzičku školu na instrumentu harmonika kod poznatog nastavnika Sergija Beljajeva. Školovanje je nastavio za VKV specijalistu za industrijske uređaje, pogonski 5. stepen. Također je završio i 2 godine na univerzitetu Džemal Bijedić u Mostaru na odsjeku Pedagogije. Karate sportom se počeo baviti u aprilu 1974.godine. Instruktor je borilačkih sportova i trener dva karate kluba iz dva grada, Mostara i Jablanice a nosilac je crnog pojasa šesti dan, te majstor aikida treći dan. Jedan je od jablaničkih sportista sa



najvećim brojem priznanja, zvanja, nagrada i medalja od čega se izdvaja da je 11 puta bio prvak Hercegovine, 6 puta prvak BiH, vicešampion SFRJ u Skoplju, 1982 godine je osvojio zlatni pojas Čačka i osvojio 3 kristalna pokala i medalju za kate i borbe pojedinačno kao i ekipno na internacionalnom karate turniru u Pragu, 1985 godine je proglašen Sportistom godine grada Mostara i bio jedan od deset najboljih sportista BiH, dobitnik je Zlatne plakete grada Mostara, Plakete grada Prozora, Srebrne plakete grada Metković, majske nagrade grada Mostara, Zlatne plakete UKK „Student“ ,Srebrne povelje sa grbom UKK „Bosna“ – Sarajevo i mnogih drugih priznanja i nagrada. Bio je jedini karatista sa područja ex Jugoslavije koji 1995/96 godine nastupao za Bundes ligu u Njemačkoj.

Obučio je i trenirao 20 državnih prvaka u svim kategorijama, kao i prvakinje svijeta kata tim „Gazija“ iz Jablanice do 18 godina. Emir je kroz svoj pedagoški i trenerski pristup svakom članu doprinio da je kroz klub prošlo mnogo djece i omladine ali se uvijek osvrtao na njihove privatne živote odnosno na njihovo zdravlje, odgoj i školovanje.

Emir je također redovni dobrovoljni davalac krvi i time nesebično daruje nekome život. Mnogo puta je do sada pokazao svoj osjećaj za pomoć drugome i slabijem.

Navedenim sportskim uspjesima gosp. Emir Begić je na najbolji mogući način predstavio i afirmisao općinu Jablanica u Bosni i Hercegovini i inostranstvu.

III ZAHVALNICA SA ZLATNIM GRBOM OPĆINE JABLANICA, dodjeljuje se:

1. Udruženje građana Pčelarsko udruženje „ Bagrem „ Jablanica za unapređenje uslova života u Jablanici i afirmaciji ugleda Jablanice u Bosni i Hercegovini i inostranstvu

Pčelarsko udruženje „ Bagrem „ Jablanica osnovano je na Osnivačkoj skupštini Društva koja je održana u decembru 1988. godine a registracija Društva izvršena je maja 1989.godine. Pčelarsko udruženje „ Bagrem „ Jablanica je udruženje građana koje okuplja jablaničke pčelare sa misijom da zaštiti, unapređuje i razvija pčelarstvo u općini Jablanici.

Uloga, značaj i rezultati Pčelarskog društva „ Bagrem „ Jablanica u svom tridestogodišnjem radu imali su neumjerljiv doprinos u afirmaciji pčelarstva i ukupne poljoprivredne proizvodnje u cjelini, podizanju životnog standarda stanovništva u općini Jablanica, a i šire.

Društvo je realiziralo mnoge projekte iz oblasti pčelarstva kao što je 1995. godine projekat formiranja mini pčelinjaka u saradnji sa Danskim vijećem za izbjegla i raseljena lica – DRC u Kampovima DRC-a: Šljunkara, Kamp UNIS i Kamp Ostrožac. Društvo je obučilo 22 pčelara za koje je Dansko vijeće nabavilo opremu i neophodnu literaturu. Projekat je trajao dvije godine i uspješno je završen. Za realizaciju projekta DRC je društvu odao javno priznanje na obilježavanju petogodišnjice djelovanja DRC-a u Jablanici. Društvo je također u saradnji sa Srednjom školom Jablanica PD „ Bagrem „ Jablanica vodilo sekciju „ Pčelarstvo „ koju je pohađalo 30 učenika pri čemu su održavana predavanja i praktična nastava sa posjetom učenika pčelinjacima.

Društvo je u saradnji sa Udruženjem žena „ Most „ Jablanica , Udruženjem građana „ Poljoprivrednik“ Jablanica i Zemljoradničkom zadrugom Jablanica inicijator održavanja tradicionalne manifestacije „ Sajam zdrave hrane, ljekobilja i pčelarstva općine Jablanica“ koji je prepoznatljiv u Hercegovačko – Neretvanskom kantonu a i šire.

Poseban doprinos Udruženje je dalo i daje razvoju ruralnih područja i unapređenju i zaštiti okoliša kao i afirmaciji i stimulaciji poljoprivrednih gazdinstava i porodičnog biznisa.

Društvo je jedan od osnivača i stalnih članova širih asocijacija pčelara kao što su Savez udruženja pčelara HNK/Ž Mostar i Saveza udruženja pčelara FBiH, gdje je steklo veliki ugled i uticaj.

Društvo i pčelari ovog društva su redovni učesnici sajмова koje organizuje Federalni agromediterranski zavod kao i Federalni i kantonalni zavod za poljoprivredu na kojima su dobitnici raznih priznanja i zahvalnica za doprinos pčelarstva na području FBiH čime su afirmisali ugled općine Jablanica kao pozitivan primjer lokalne zajednice.

2. Fadil (Šaban) Širić za doprinos u realizaciji projekata od javnog interesa i unapređenju uslova života u općini Jablanica

Gosp. Fadil Širić je rođen 28.09.1957.godine u Mostaru. Osnovnu školu završio je u Jablanici te se nakon završenog zanata zidara zaposlio u preduzeću Hidrogradnja iz Sarajeva u kojoj je radio od 1975. godine do 2001.godine. Danas je penzioner.



U prijeratnom periodu aktivan je član PSD „Vilinač“ Jablanica što nastavlja i poslije rata te u tom periodu daje poseban doprinos jačanju i podizanju planinarske organizacije. Poseban doprinos daje od 2005. godine kada aktivno sa ostalim članovima planinarskih organizacija u gradu radi na renoviranju u ratu porušenih i devastiranih objekata i izgradnji novih i to:

- od 2005. do 2010. godine renoviranje planinarskog doma na Vilincu (1961 m/nv)
- od 2010. do 2015. godine izgradnja planinarske kuće na Plasi (1600 m/nv)
- od 2014. do 2017. godine izgradnja planinarske kuće Međuprenjovi (1640 m/nv)
- od 2017. godine do danas – renoviranje lovačke kuće Žlijeb (1090 m/nv)

Učešćem na izgradnji i renoviranju pomenutih objekata na Prenju i Čvršnjici stvoreni su uslovi za sigurniju posjetu i razvoj planinarskog turizma. Veoma bitno je je napomenuti da je teško reći koliko je sati, dana i mjeseci volonterskog rada provedeno u ovim aktivnostima, gdje je samo na renoviranju Planinarskog doma na Vilincu Fadil volonterski radio preko 70 dana, nerijetko koristeći i svoj materijal da bi izvršio ovu plemenitu misiju.

Također treba istaći da je Fadil zajedno sa Ivković Zenaidom nakon pogibije jablaničkog planinara Salema Zebića- Kujte koja se desila 2002. godine u predjelima planine Čvršnjice na volonterskoj bazi napravio put do mjesta pogibije, postavio ploču u znak sjećanja te 5-6 godina radio na održavanju ovog puta kako bi se svake godine mogao održavati sada tradicionalni memorijalni pohod u čast navedenog poginulog planinara.

Gosp. Fadil Širić je i u svojoj mjesnoj zajednici poznat po ovakvim aktivnostima pa je tako lično sam na volonterskoj bazi izgradio trotoar u dužini od preko 50 metara te ovim i navedenim aktivnostima dao veliki doprinos u realizaciji projekata od javnog interesa i unapređenju uslova života u općini Jablanica.

3. Šaćir (Šefko) Buturović za doprinos i promociju općine Jablanica iz oblasti sporta

Gosp. Šaćir Buturović rođen je 31.01.1962. godine u Jablanici. Osnovnu i srednju školu završio je u Jablanici. Pravni fakultet završio je na Univerzitetu „Džemal Bijedić“ u Mostaru. Radio je u JU „Dom zdravlja Jablanica“ i JP „RTV Jablanica“. Od 2003. godine pa do danas radi u organima uprave Općine Jablanica. Predsjednik je Sindikalne organizacije organa uprave općine Jablanica gdje obavlja treći mandat, predsjednik je Koordinacionog odbora sindikalnih organizacija HNK/Ž. Član je Upravnog odbora Samostalnog sindikata državnih službenika i namještenika u organima državne službe, sudskoj vlasti i javnim ustanovama u Federaciji BiH. Predsjednik je Sportskog saveza općine Jablanica od 2008. godine.

Sportsku karijeru započeo je u Košarkaškom klubu Turbina Jablanica a 1982. godine počinje igrati fudbal u Fudbalskom klubu Turbina Jablanica. Nastupao je i za FK Lokomotivu iz Mostara i FK Igman Konjic. Kao predsjednik Sportskog saveza općine Jablanica sa organizacijskim odborom organizovao je 23 turnira u malom fudbalu po kojem je općina Jablanica prepoznatljiva u našoj državi. Organizovao je više turnira u mjesnim zajednicama i nekoliko turnira za mlađe kategorije u okviru Noćnog turnira u malom fudbalu. Organizator je kulturno – sportske manifestacije Veče sporta i zabave na kojoj se dodjeljuju nagrade najboljim ekipama, pojedincima i zaslužnim sportskim radnicima. Gosp. Šaćir Buturović dao je veliki doprinos u organizaciji kulturnih manifestacija na području općine Jablanica, učestvovao je u izradi Strategije (Programa) razvoja općine Jablanica u oblasti sporta 2014 – 2018. godine te je navedenim aktivnostima dao veliki doprinos u promociji općine Jablanica iz oblasti sporta .

Član 2.

Priznanja iz člana 1. ove Odluke uručiće se na svečanoj sjednici Općinskog vijeća priređenoj u povodu Dana općine Jablanica - 22. februara.

Član 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku općine Jablanica“.

- Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-2/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić, ing.stroj.,s.r.



Na osnovu člana 14.tačka e. Zakona o zaštiti porodice s djecom (Službene novine HNK broj:7/17), čl.18. Statuta Općine Jablanica (Službeni glasnik općine Jablanica broj: 2/09, 8/16) i člana 24. Odluke o izvršenju budžeta općine Jablanica za 2019. godinu(Službeni glasnik općine Jablanica broj:9/18), Općinsko vijeće Jablanica je na XXV sjednici održanoj 29.01.2019.godine, donijelo

ODLUKU

o utvrđivanju prava i dodjeli pomoći u prehrani djeteta do šest mjeseci i dodatna prehrana za majke –dojilje

Član 1.

Ovom odlukom utvrđuje se pravo na jednokratnu novčanu pomoć za novorođeno dijete, njena visina, postupak i način ostvarivanja prava, način finansiranja i druga pitanja od značaja za priznavanje prava.

Član 2.

Pravo na novčanu pomoć priznaje se za svako novorođeno dijete u porodici u 2019. godini ukoliko barem jedan od roditelja djeteta ima prijavljeno mjesto prebivalište na području općine Jablanica, i to u trajanju od najmanje godinu dana do stupanja na snagu ove Odluke i to :

- Za prvo dijete u iznosu od 250,00 KM (dvjestotinepedeset konvertibilnih maraka),
- Za drugo dijete u iznosu od 500,00 KM (petstotina konvertibilnih maraka),
- Za treće dijete u iznosu od 750,00 KM (sedamstotina pedeset konvertibilnih maraka),
- Za četvrto dijete u iznosu od 1.000,00 KM (hiljadu konvertibilnih maraka), te
- Za peto i više novoređene djece u porodici u iznosu od 1.250,00 KM (hiljadudvjestotinepedeset konvertibilnih maraka).

Član 3.

O pravu na jednokratnu novčanu pomoć za novorođeno dijete odlučuje JU Centar za socijalni rad Jablanica, dok po žalbama na rješenja donesena u prvostepenom postupku rješava Žalbena komisija Općinskog vijeća Jablanica.

Član 4.

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor koja će utvrđene mjesečne naknade iz člana 2. ove Odluke uplaćivati svakog mjeseca do 15-tog u mjesecu za predhodni mjesec na transakcijski račun JU Centar za socijalni rad općine Jablanica, koji će vršiti isplate korisnicima naknade.

Član 5.

JU Centar za socijalni rad Jablanica je dužan da vodi evidenciju korisnika i izvršenih isplata, te da mjesečni zbirni izvještaj dostavlja Službi za opću upravu, društvene djelatnosti , boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove općine Jablanica.

Član 6.

Budžetska pozicija sa koje će se realizovati ova Odluka je konto 614000 tekući transferi i drugi tekući rashodi u Budžetu općine Jablanica za 2019. godinu –Pomoć u prehrani djeteta do 6 mjeseci i dodatna prehrana za majke dojilje.

Član 7.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u «Službenom glasniku općine Jablanica», a primjenjivat će se u budžetskoj 2019. godini.



Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-3/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanica (Službeni glasnik Općine Jablanica broj:2/09 i 8/16), člana 22. Odluke o izvršenju Budžeta – Proračuna Općine Jablanica za 2019. godinu (Službeni glasnik općine Jablanica broj:9/18), člana 38. Odluke o sportu Općine Jablanica (Službeni glasnik općine Jablanica broj:4/17), i člana 13. Pravilnika o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u oblasti sporta iz Budžeta općine Jablanica (Službeni glasnik Općine Jablanica broj:5/17, 8/17 i 9/18), Općinsko vijeće na svojoj XXV sjednici, održanoj dana 29.01.2019.godine, **donijelo je**

ODLUKU

o privremenom finansiranju sporta u općini Jablanica za period januar-maj 2019. godine

Član 1.

Ovom odlukom utvrđuju se uslovi i način finansiranja sporta (za period januar-maj) – stavka: transfer za sport iz Budžeta-Proračuna Općine Jablanica za 2019. godinu.

Član 2.

Sredstva će se doznačavati u mjesečnim akontativnim iznosima za period februar, mart, april i maj 2019. godine.

Pravo na raspodjelu imaju sljedeća udruženja građana:

R.br.	Naziv udruženja	Ukupni osnovni troškovi period II-V 2019. god.	Mjesečni iznos akontacija
1	FK „TURBINA“	18.258,67	4564,67
2	RK „TURBINA“	7.711,00	1927,75
3	KK „TURBINA“	6.947,00	1736,75
4	RK „NERETVA“	9.363,67	2340,92
5	OK „TURBINA“	1.857,33	464,33
6	STK „HASSPIN“	1.307,33	326,83
7	MNK „PIONIR“	2.555,00	638,75
8	USRI“ JABLANICA“	873,00	218,25
9	PSD“ VILINAC“	1.116,67	279,17
10	PD „PLASA“	1.116,67	279,17
11	PD „PRENJ-GLOGOŠNICA 1979“	1.100,00	275,00
12	BADMINTON KLUB	393,33	98,33
13	RONILAČKI KLUB „JABLANICA“	925,33	231,33
	UKUPNO	53.525,00	13.381,25

Član 3.

Sredstva iz člana 2. ove Odluke obezbjeđena su u Budžetu - Proračunu Općine Jablanica za 2019. godinu na poziciji Tekući transferi neprofitnim organizacijama-Transfer za sport.

Član 4.



Raspodjela sredstava po ovoj Odluci vrši se na osnovu procjene troškova sportskih klubova, a uvažavajući Pravilnik o kriterijima za sufinansiranje javnog interesa u sportu iz Budžeta Općine Jablanica.

Član 5.

Iz sredstva u Budžetu - Proračunu Općine Jablanica za 2019. godinu na poziciji Tekući transferi neprofitnim organizacijama-Transfer za sport, u iznosu od 18.000,00 KM će se uplaćivati na sljedeći način, i to:

- a) zakupnina dvorane za period I-VI 2019. godine6.500,00 KM
- b) troškovi ljekarskih pregleda za drugi dio takmičarske sezone 2018/2019 godine....3.500,00 KM
- c) sredstva rezervi za nepredviđene troškove u vrijeme trajanja privremene Odluke o finansiranju sporta za period I-VI 2019. godine po posebnoj Odluci Općinskog načelnika.....8.000,00 KM.

Sredstva predviđena za zakupninu dvorane i ljekarske preglede uplaćivati će se davaocima usluga po zaključenim posebnim sporazumima izvršioca usluga sa općinom Jablanica.

Član 6.

Zadužuju se Služba za opću upravu, društvene djelatnosti, boračko-invalidsku zaštitu, socijalna pitanja i zajedničke poslove i Služba za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor za realizaciju i praćenje utroška sredstava transfera odobrenog za sport.

Član 7.

Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Jablanica“.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-4/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 45. Zakona o građenju („Službene novine Hercegovačko-neretvanskog kantona” broj: 4/13) i člana 18. Statuta Općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica” broj: 2/09, 8/16), Općinsko vijeće Jablanica na XXV sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, donijelo je

ODLUKU o izmjenama Odluke o legalizaciji građevina

Član 1.

U Odluci o legalizaciji građevina („Službeni glasnik Općine Jablanica” br. 4/13 i 7/16) u članu 7. stav 2. brišu se riječi: „do 28. aprila 2017. godine”, a umjesto toga dodaju se riječi: „do 30.04.2019. godine”.

Član 2.

Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Jablanica”.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-5/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.



Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanice („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj: 2/09 i 8/16) a shodno članu 39. Zakona o porezu na promet nekretnina HNK („Sl. novine HNK” broj:8/00, 5/04, 11/08, 5/12, 7/12 i 9/15), Općinsko vijeće općine Jablanica, na XXV redovnoj sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, donijelo je

ODLUKU o izmjenama i dopunama Odluke o porezu na promet nekretnina

Član 1.

U Odluci o porezu na promet nekretnina („Službeni glasnik Općine Jablanica” broj:2/01 i 5/04) u članu 11. iza stava 1. dodaju se stavovi 2. i 3. koji glase:

„Izuzetno od stava 1. ovog člana porez na promet nekretnina iznosi 1% kada državljanin Bosne i Hercegovine do 35 godina starosti, koji ima prebivalište na području Općine Jablanica najmanje tri mjeseca prije donošenja ove odluke, a koji nema nekretnine u svom vlasništvu, prvi put kupuje stan ili kuću kojom rješava svoje stambeno pitanje i to za površinu do 50 m² za prvog člana domaćinstva, a za svakog narednog člana domaćinstva površina se uvećava za 15 m², a kojima se smatraju bračni drug i njihova maloljetna djeca.

U slučaju promjene prebivališta u roku od pet godina od kupovine stana uz povlasticu iz prethodnog stava, kupac je dužan naknadno platiti porez na promet nekretnina.“

Dosadašnji stav 2. postaje stav 4.

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Jablanica“

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-6/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta općine Jablanica („Službeni glasnik općine Jablanica broj: 2/09 i 8/16) i člana 17. člana Poslovnika o radu Općinskog vijeća općine Jablanica („Službeni glasnik općine Jablanica“ broj: 4/09, 7/10, 7/15 i 8/16), a shodno članu 22. stav 5. Odluke o izvršenju Budžeta-Proračuna Općine Jablanica za 2019.godinu («Službeni glasnik Općine Jablanica» broj: 9/18) Općinsko vijeće općine Jablanica na XXV sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, donijelo je

ODLUKU o finansiranju političkih subjekata iz Budžeta Općine Jablanica za 2019. godinu

I

Ovom Odlukom utvrđuje se finansiranje političkih subjekata iz Budžeta Općine Jablanica za 2019. godinu i to: raspodjela sredstava po političkim subjektima, način doznake sredstava političkim subjektima, te ostalo vezano za način finansiranja političkih subjekata.

II

Raspored sredstava za finansiranje političkih subjekata, iz Budžeta općine Jablanica za 2019. godinu koji participiraju u Općinskom vijeću, vrši se na način da se od predviđenog iznosa sredstava za političke subjekte Budžetom – Proračunom Općine Jablanica za 2019. godinu, 30% od ukupno planiranog iznosa sredstava raspoređuje jednako svim političkim subjektima (političkim strankama, nezavisnim kandidatima i koalicijama), dok se 70% od ukupno planiranog iznosa raspoređuje srazmjerno broju vijećničkih mandata



koliko ih politički subjekt ima u trenutku raspodjele.

III

Sredstva se doznačavaju na transakcijski ili žiro-račun u banci koji ima politička stranka, koalicija, nezavisni kandidat i samostalni vijećnik i to srazmjerni dio u skladu sa propisanim u tački II ove Odluke.

IV

Ukoliko je posebnim ugovorom između nezavisnih kandidata ili drugih političkih subjekata regulisan način raspodjele novčanih sredstava koja pripadaju nezavisnim kandidatima ili drugom političkom subjektu sredstva koja na osnovu tačke II ove Odluke pripadaju nezavisnim kandidatima ili drugim političkim subjektima doznačuju se na osnovu odredbi Ugovora.

V

Vijećnik koji istupi iz političke stranke ili koalicije i postane samostalni vijećnik ima pravo na učešće u raspodjeli 70% budžetskih sredstava predviđenih za finansiranje političkih subjekata koji participiraju u Vijeću i to u iznosu koji se srazmjerno utvrđuje po vijećničkom mandatu iz tačke II ove Odluke.

Politički subjekt koji u mandatnom periodu ostane bez ijednog vijećnika zadržava pravo na pripadajući dio od 30% sredstava iz tačke II ove Odluke.

VI

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se služba nadležna za budžet i finansije.

VII

Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Jablanica“ i primjenjivat će se za budžetsku 2019. godinu.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-7/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVALAČI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 2.12 stav 7. Izbornog zakona Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj: 23/01, 7/02, 9/02, 20/02, 25/02, 4/04, 20/04, 25/05, 52/05, 65/05, 77/05, 11/06, 24/06, 32/07, 33/08, 37/08, 32/10, 18/13, 7/14 i 31/16), člana 1. stav.1. i člana 2. stav 1. Odluke o visini naknade za rad članova izborne komisije osnovne izborna jedinice u Bosni i Hercegovini („Službeni glasnik BiH“, broj: 29/16) i člana 18. Statuta Općine Jablanica („Službeni glasnik općine Jablanica“, broj: 2/09 i 8/16) Općinsko vijeće Općine Jablanica na XXV sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, d o n o s i

ODLUKU

o visini naknade za rad članova Općinske izborne komisije Jablanica za 2019.godinu

Član 1.

Članovi Općinske izborne komisije Jablanica u 2019. godini imaju pravo na stalnu mjesečnu naknadu za svoj rad u iznosu od 150,00 KM.

Član 2.

Sredstva za naknade iz člana 1. ove odluke obezbjeđuju se u Budžetu – Proračunu Općine Jablanica, a isplata se vrši istovremeno sa isplatom mjesečnih paušala vijećnika.

Član 3.



Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Jablanica“ i primjenjivat će se za budžetsku 2019. godinu.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-8/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVALAČI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 66. Zakona o građevinskom zemljištu («Službene novine FBiH», broj:25/03, 67/05), člana 46. stav 2. Odluke o građevinskom zemljištu («Službeni glasnik općine Jablanica» broj:1/14) i člana 18. Statuta Općine Jablanica («Službeni glasnik općine Jablanica» broj:2/09, 8/16), Općinsko vijeće Jablanica, na XXV redovnoj sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, d o n i j e l o j e

O D L U K U

o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene iz prethodne godine 1 m² korisne stambene površine na području općine Jablanica

Član 1.

Utvrđuje se prosječna konačna građevinska cijena 1 m² korisne stambene površine na području općine Jablanica u posljednjem kvartalu 2018. godine u iznosu od **850,00 KM** (osamstotinapadeset konvertibilnih maraka).

Član 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u «Službenom glasniku Općine Jablanica».

Član 3.

Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje da važi Odluka Općinskog vijeća Jablanica o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene 1 m² korisne stambene površine na području Općine Jablanica broj: 02-02-188-4/18-XV od 25.01.2018. godine.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-9/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVALAČI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 63. stav 1. Zakona o građevinskom zemljištu («Službene novine FBiH», broj:25/03, 67/05), člana 41. Odluke o građevinskom zemljištu («Službeni glasnik općine Jablanica» broj: 1/14) i člana 18. Statuta Općine Jablanica («Službeni glasnik općine Jablanica» broj: 2/09, 8/16), Općinsko vijeće Jablanica, na XXV redovnoj sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, d o n i j e l o j e

O D L U K U

o utvrđivanju visine naknade za preuzeto građevinsko zemljište

Član 1.



Ovom Odlukom utvrđuje se visina naknade za građevinsko zemljište u državnom i privatnom vlasništvu koje se preuzima, odnosno ekspropriše od ranijih vlasnika na području Općine Jablanica u 2019. godini.

Član 2.

Visina naknade za građevinsko zemljište iz člana 1. Ove Odluke određuje se u skladu sa članom 53. Zakona o eksproprijaciji Federacije BiH («Službene novine FBiH» broj 70/07, 36/10, 25/12, 34/16) prema prosječnoj tržišnoj vrijednosti u novcu, u zavisnosti od zone gradskog građevinskog zemljišta Općine Jablanica.

ZONA	Tržišna vrijednost u KM
I	35,00
II	25,00
III	16,00
IV	12,00
V	5,00
VI	3,00

Odlukom o građevinskom zemljištu («Službeni glasnik Općine Jablanica», broj 1/14), utvrđene su zone gradskog građevinskog zemljišta u Općini Jablanica.

Član 3.

U kompleksnijim slučajevima Službi zaupravu za geodetske, imovinsko-pravne poslove i katastar nekretnina ostaje mogućnost angažovanja stalnog sudskog vještaka građevinske struke, vodeći računa o položaju zemljišta i stambenim zonama u kojima se zemljište nalazi.

Član 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u «Službenom glasniku Općine Jablanica».

Član 5.

Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje da važi Odluka o utvrđivanju visine naknade za preuzeto građevinsko zemljište broj: 02-02-188-5/18-XV od 25.01.2018. godine.

Bosna i Hercegovina
 Federacija Bosne i Hercegovine
 Hercegovačko-neretvanski kanton
 OPĆINA JABLANICA
 OPĆINSKO VIJEĆE
 Broj:02-02-210-10/19-XXV
 Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
 Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 27. stav 2. i 3. Zakona o stvarnim pravima («Službene novine FBiH» broj 66/13, 100/13) i člana 18. Statuta općine Jablanica («Službeni glasnik Općine Jablanica» broj 2/09, 8/16) postupajući po zahtjevu Kevrić (Hasan) Abdurahmana iz Jablanice, Općinsko vijeće Jablanica na XXV sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

1. ODBIJA SE PONUDA Kevrić (Hasan) Abdurahmana iz Jablanice za otkup suvlasničkog dijela neizgrađenog zemljišta, koju je podnio Općinskom vijeću Jablanica, podneskom broj: 05-33-5-14/19 od 10.01.2019. godine i kojom Općini Jablanica nudi neizgrađeno zemljište označeno kao:

- k.č.broj: **1830**, zv. „Djedov mraz”, ukupne površine 2886 m², u naravi njiva 5. klase površine 2223



m², pašnjak 5. Klase, površine 663 m², upisano u katastarsko-knjižni i zemljišno-knjižni uložak broj 400 K.O. Dragan Selo, pravo raspolaganja Općina Jablanica sa 1946/2886 dijela, suvlasništvo Kevrić (Hasan) Abdurahman sa 940/2886 dijela;

uz ponudenu cijenu u iznosu od 20,00 KM/m² (slovima: dvadeset konvertibilnih maraka po metru kvadratnom) za svoj suvlasnički dio.

2. Ponuda imenovanog se odbija iz razloga što trenutno ne postoji interes Općine za otkup navedenog zemljišta.

3. Ponuđaču nekretnine iz tačke 1. ovog Zaključka omogućava se prenos prava koja posjeduje na navedenoj nekretnini na treća lica po istoj ili većoj cijeni od ponuđene, shodno odredbama člana 27. stav 4. Zakona o stvarnim pravima.

O b r a z l o ž e n j e

Podneskom broj: 05-33-5-14/19 od 10.01.2019. godine Kevrić (Hasan) Abdurahman iz Jablanice, obratio se Općinskom vijeću Jablanica, kojim nudi da isto otkupi suvlasnički udio neizgrađenog zemljišta označenog kao k.č. br. 1830 K.O. Dragan Selo po cijeni od 20,00 KM/m² za svoj suvlasnički dio.

Uz zahtjev je priložen zemljišno-knjižni izvadak broj: 056-0-NAR-19-000 114 od 10.01.2019. godine, a po službenoj dužnosti je pribavljena i kopija katastarskog plana broj: 05-32-4-59/19 od 18.01.2019. godine.

Članom 27. stav 3. Zakona o stvarnim pravima propisano je da suvlasnik koji ima namjeru prodati svoj suvlasnički dio dužan je putem preporučene pošiljke po pravilima parničnog postupka o dostavi ili putem notara obavijestiti druge suvlasnike o tome navodeći tačne zemljišnoknjižne i katastarske podatke nekretnine, cijenu i ostale uvjete prodaje, dok je stavom 4. istog člana propisano da ako ponuđeni suvlasnici ne obavijeste ponudioca na isti način na koji je učinjena ponuda u roku od 30 dana od dana prijema ponude, suvlasnik može prodati svoj dio drugoj osobi, ali ne po nižoj cijeni ili povoljnijim uvjetima.

Uzimajući u obzir činjenicu da za otkup navedenog zemljišta, za sada ne postoji interes Općine, Općinsko vijeće Jablanica, na sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, odbilo je dostavljenu ponudu i rješilo kao u dispozitivu ovog zaključka.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ovog Zaključka nije dozvoljena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred nadležnim Kantonalnim sudom u Mostaru, u roku od 30 dana od dana prijema ovog Zaključka.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-12/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanice („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj: 2/09 i 8/16) a shodno članu 4. Odluke o utvrđivanju lokalnih i nekategorisanih puteva na području Općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj:4/13 i 5/18), Općinsko vijeće općine Jablanica, na XXV redovnoj sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, d o n i j e l o j e

Z A K L J U Č A K

I

Daje se saglasnost na Plan i program održavanja i zaštite lokalnih puteva na području općine Jablanica za 2019.godinu, koji je donio Općinski načelnik, na prijedlog Službe za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove.

II



Plan i program održavanja i zaštite lokalnih puteva na području općine Jablanica za 2019. godinu, broj: 01-25-7-40/19 od 04.01.2019. godine čini sastavni dio ovog zaključka.

III

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Jablanica,,.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-11/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVALAČI OV-a
Mate Mijić, ing. stroj., s.r.

Na osnovu člana 25. Zakona o cestama FBiH („Službene novine FBiH“, broj 12/10 i 16/10) i člana 4. Odluke o utvrđivanju lokalnih i nekategorisanih puteva na području općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj 4/13), na prijedlog Službe za upravu za prostorno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno-komunalne poslove, Općinski načelnik, donosi

PLAN I PROGRAM

ODRŽAVANJA I ZAŠTITE LOKALNIH PUTEVA NA PODRUČJU OPĆINE JABLANICA ZA 2019. GODINU

Održavanje lokalnih puteva kao djelatnost od posebnog društvenog interesa regulisano je Zakonom o cestama Federacije BiH, („Službene novine FBiH“, broj: 12/10 i 16/10), Odlukom o održavanju javnih cesta („Službene novine FBiH“, broj: 69/10) i Odlukom o utvrđivanju lokalnih i nekategorisanih puteva na području općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj 4/13).

I PREDMET PLANA I PROGRAMA

Planom i programom održavanja i zaštite lokalnih puteva na području općine Jablanica za 2019. godinu (dalje: Plan i program), u skladu sa osiguranim finansijskim sredstvima, utvrđuje se:

- redovno i zimsko održavanje puteva,
- sredstva za održavanje puteva,
- investiranje u lokalne puteve,
- drugi elementi potrebni za efikasno održavanje puteva.

Plan i program održavanja lokalnih puteva za 2019. godinu ima za cilj da prikaže aktivnosti koje se planiraju učiniti u narednom periodu u cilju osiguranja uslova za nesmetan i siguran saobraćaj i očuvanje projektovanog stanja cesta.

Lokalne ceste povezuju naselja u općini sa naseljima iz susjednih općina, ili povezuju važnija naselja unutar općine, te povezuju saobraćaj na druge javne ceste iste ili više kategorije.

Odlukom o utvrđivanju lokalnih i nekategorisanih puteva na području općine Jablanica utvrđen je pravni status površina na području općine Jablanica. Lokalnim putevima na području općine Jablanica utvrđeni su slijedeći putevi:

a) Gradske saobraćajnice



R.br.	NAZIV ULICE	DUŽINA (m)	ŠIRINA cca (m)
1.	Branilaca grada	395	6,30
2.	Pere Bilića	89	7,00
3.	Podbreška	122	3,50
4.	Darivalaca krvi	100	7,00
5.	Omladinsko šetalište	347	6 do 10
6.	Rasadnik	107	5,00
7.	Olimpijsko naselje	100	4,00
8.	Trg oslobođenja	231	5,00
9.	Nikole Bojanovića	82	6,50
10.	Doljanka (a,b,c)	415	7,00
11.	Granitova	180	7,00
12.	Žrtava genocida u Srebrenici	88	10,00
13.	Stara cesta	380	7,00
14.	Sulje Čilića	750	6,00
15.	Proleterskih prigada	626	5,00
16.	22.februar	230	5,00
17.	Bosanska	225	6,00
18.	Muse Ćazima Ćatića	105	4,50
19.	ZAVNOBIH-a	176	6,00
20.	Meše Selimovića	245	5,00
21.	Mak Dizdar	120	4,50
22.	Džemala Bijedića	360	4,50
23.	Alije Isakovića	79	4,50
24.	Ismeta Mujezinovića	41	4,00
25.	Hercegovačka	116	5,50
26.	Stara kasarna	228	5,50
UKUPNO		5937	

b) Putne dionice izvan gradskog područja:

R.br.	PUTNI PRAVCI	Dužina makadamskog puta (m)	Dužina betonskog puta (m)	Dužina sfaltiranog puta (m)	Ukupna dužina (m)
1.	M-17 (Jablanica/Lendava)-Topalov Greb - Dobrigošće	2500	-	3500	6000
2.	M-17 (tunel Lendava)-Macići.Čivelj	-	-	4400	4400
3.	R-437(Ostrožac/Viseći most)-Kućara-Mrakovo-Rodići	-	-	5900	5900
4.	Kućara-Žuglići-Šabančići	-	-	5200	5200
5.	M-17 (Jablanica)-Gostovišće-Lug	-	-	2350	2350
6.	Gostovišće (tunel)-Krstac	400	-	5100	5500
7.	M-17 (Donja Jablanica)-Glogošnica(most Žarnik)-Ravna-Dragan Selo	-	-	6200	6200
8.	Ravna-Bijela	-	-	1100	1100
9.	Gostovišće-Djevor- Glogošnica(most Žarnik)-	-	-	3750	3750
10.	Put za Šanicu (Stupa-Šanica)	900	-	400	1300
11.	M16/2 ((Jablanica) - Baćina	-	-	700	700
12.	M16/2 (Mirke) - Čehari	-	150	700	850
13.	M16/2 (Slatina) - Pisvir	8400	1600	-	10000
14.	R-419 (Jarište)-Zlate	-	-	2400	2400
UKUPNO		11300	1750	42600	55650



Putna infrastruktura mreže lokalnih puteva općine Jablanica u dobrom je stanju, odnosno procenat puteva sa asfaltnim kolovoznim zastorom u odnosu na makadamske puteve je zadovoljavajući. Međutim, stanje asfaltnog zastora na svim putnim pravcima nije na zadovoljavajućem nivou. Neophodno je kontinuirano raditi na poboljšanju postojećeg stanja kroz sanaciju manjih oštećenja, te rekonstrukciju puteva sa većim oštećenjima, nedostajućim ili neadekvatnim elementima puta.

1. Održavanje puteva

Održavanje cesta obuhvaća izvođenje radova kojima se osigurava nesmetan i siguran saobraćaj i očuvanje projektovanog stanja ceste.

Radovi na održavanju cesta mogu biti:

- Radovi redovnog održavanja cesta
- Radovi vanrednog održavanja cesta.

Redovno održavanje cesta čini skup mjera i radnji koje se obavljaju tokom većeg dijela ili cijele godine na cestama uključujući i sve objekte i instalacije sa svrhom održavanja prohodnosti tehničke ispravnosti cesta, stabilnosti i trajnosti ceste i cestovnih objekata i povećanja sigurnosti saobraćaja.

Radovi redovnog održavanja cesta su:

- Popravka kolovoza, trupa ceste,
- Uklanjanje odronjenog materijala i čišćenje kolovoza i objekata za odvodnju (jaraka, rigola, drenaža i drugo),
- Održavanje bankina, bermi i kosina nasipa, usjeka i zasjeka
- Održavanje potrebne preglednosti cesta
- Čišćenje snijega i leda sa kolovoza i posipanje kolovoza s ciljem spriječavanja poledice
- Manji zahvati na saniranju klizišta i odrona

Radovi vanrednog održavanja cesta su obimniji radovi:

- Obnavljanje, zamjena i ojačanje dotrajalih kolovoza, ojačanje i zamjena propusta, obnove potpornih i obložnih zidova,
- Ugrađivanje ivičnjaka i izrada pješačkih staza,
- Saniranje klizišta i odrona.

Sa izvršiocem usluga Općina Jablanica, potpisuje Sporazumom o obimu i vrijednosti usluga redovnog i zimskog održavanja lokalnih i nekategorisanih puteva na području Općine Jablanica. Sporazum o redovnom održavanju se sklapa se za period januar – decembar, dok se usluge zimskog održavanja puteva obavljaju po ukazanoj potrebi i po nalogu odgovorne osobe u mjesecu januaru, februaru, novembru i decembru tekuće godine.

Na asfaltnim cestama vršit će se radovi na sanaciji asfaltnog kolovoza što obuhvata sanaciju udarnih rupa, bankina, propusta i odvodnih jarkova. Na neasfaltnim (makadamskim cestama) vršit će se nasipanje pijeska i izravnanje kolovoza.

Popravke udarnih rupa, oštećenja i drugih izrazito opasnih mjesta na kolovozu obavljaju se upotrebom materijala koji odgovara postojećem kolovozu.

Ugovor o obavljanju usluga sanacije udarnih rupa na gradskim ulicama i ostalim lokalnim putevima, sa izvršiocem usluga sklapa se nakon odabira u okviru postupka provedenog na osnovu Zakona o javnim nabavkama.

Za poslove vanrednog održavanja lokalnih puteva (saniranje većih klizišta i odrona, čišćenje većih snježnih padavina) sklapaju se ugovori o pružanju usluga građevinskih mašina za potrebe Civilne zaštite.


2. Redovnim održavanjem obuhvaćeni su slijedeći putni pravci:

Red. broj.	LOKALNI PUTEVI	Jed. mjere	Količina
1.	<i>OSTROŽAC – ŠABANČIĆI</i>		
1.1.	VISEĆI MOST – KUĆARA	m ²	9.000
1.2.	KUĆARA – ŽUGLIĆI	m ²	8.400
1.3.	ŽUGLIĆI – ŠABANČIĆI	m ²	10.800
2.	<i>KUĆARA – RODIĆI</i>		
2.1.	KUĆARA – MRAKOVO	m ²	6.800
2.2.	MRAKOVO – RODIĆI	m ²	14.000
3.	<i>TUNEL (M-17) – MACIĆI – ČIVELJ</i>	m ²	22.000
4.	<i>DONJA JABLANICA – DRAGAN SELO</i>		
4.1.	ŽARNIK – GLOGOŠNICA- DRAGAN SELO	m ²	23.200
4.2.	RAVNA – BIJELA – TRETISTE	m ²	16.000
4.3.	PUT ŠANICA	m ²	7.200
5.	<i>JABLANICA – KRSTAC</i>	m ²	28.000
6.	<i>JABLANICA- G. PAPERASKO - DOBRIGOŠĆE</i>		
6.1.	DIONICA POD MAKADAMOM	m ²	11.200
6.2.	DIONICA POD ASFALTOM	m ²	14.000
7.	<i>JABLANICA – DJEVOR – ŽARNIK</i>	m ²	20.250

3. Zimskim održavanjem obuhvaćeni su slijedeći putni pravci:

Red. broj.	LOKALNI PUTEVI	Jed. mjere	Količina
1.	<i>OSTROŽAC – ŠABANČIĆI</i>		
1.1.	VISEĆI MOST – KUĆARA	m ²	9.000
1.2.	KUĆARA – ŽUGLIĆI	m ²	8.400
1.3.	ŽUGLIĆI – ŠABANČIĆI	m ²	10.800
2.	<i>KUĆARA – RODIĆI</i>		
2.1.	KUĆARA – MRAKOVO	m ²	6.800
2.2.	MRAKOVO – RODIĆI	m ²	14.000
3.	<i>TUNEL (M-17) – MACIĆI – ČIVELJ</i>	m ²	22.000
4.	<i>DONJA JABLANICA – DRAGAN SELO</i>		
4.1.	ŽARNIK – GLOGOŠNICA- DRAGAN SELO	m ²	23.200
4.2.	RAVNA – BIJELA – TRETISTE	m ²	16.000
4.3.	PUT ŠANICA	m ²	7.200
5.	<i>JABLANICA – KRSTAC</i>	m ²	28.000
6.	<i>JABLANICA- G. PAPERASKO - DOBRIGOŠĆE</i>		
6.1.	DIONICA POD MAKADAMOM	m ²	18.800
6.2.	DIONICA POD ASFALTOM	m ²	6.400
7.	<i>JABLANICA – DJEVOR – ŽARNIK</i>	m ²	20.250
8.	<i>PUT ZA LUG</i>	m ²	8.300
9.	<i>PUT ZA ČEHARE</i>	m ²	5.250
10.	<i>PUT ZA BAČINU</i>	m ²	3.200
11.	<i>PUT ZA ZLATE</i>	m ²	6.800
12.	<i>PUT PREMA PISVIRU /SLATINA -HUSREPI/</i>	m ²	7.500



Zimskim održavanjem obuhvaćeni su također i sve gradske ulice utvrđene Odlukom o utvrđivanju lokalnih i nekategorisanih puteva na području općine Jablanica.

Pod održavanjem cesta u zimskim uslovima podrazumijevaju se radovi neophodni za održavanje prohodnosti cesta i sigurnog odvijanja prometa, za režim prometa u zimskim uslovima koji je određen posebnim propisima. Ceste u smislu ovog Plana i programa se smatraju prohodnim kada je radovima na otklanjanju snijega omogućen promet vozila uz upotrebu zimske opreme u skladu sa posebnim propisom o prometu vozila u zimskim uslovima.

Obaveza uklanjanja snijega sa lokalnih i nekategorisanih puteva nastaje pri visini snijega od 10 cm i više.

Za potrebe uklanjanja snijega sa javnih i saobraćajnih površina, transport posipnog materijala, radne snage i alata ovlašteno preduzeće dužno je obezbijediti dovoljan broj vozila i mehanizacije. U slučaju da mehanizacijom kojom raspolaže nije dovoljna za realizaciju ovog Programa, ovlašteno lice dužno je da, po nalogu inspektora saobraćaja i puteva, angažuje adekvatnu mehanizaciju od drugih firmi, o čemu će se sačiniti poseban sporazum.

Uklanjanje snijega i leda sa cesta vrši pravno lice ovlašteno za poslove komunalne djelatnosti koje je dužno redovno obaviještavati općinsku komunalnu inspekciju i organ PU odgovoran za bezbjednost saobraćaja o stanju saobraćajnih površina za vrijeme dok postoje nepovoljni vremenski uslovi.

Padavine snijega preko 50 cm smatraju se elementarnom nepogodom i njihovo uklanjanje vrši se po posebnim propisima.

4. Sredstva za održavanje cesta i investiranje u lokalne puteve u 2019. godini

Sredstva za redovno i zimsko održavanje lokalnih i nekategorisanih puteva obezbjeđena su u Budžetu općine Jablanica za 2019. godinu u iznosu od 70.000,00 KM dok je za sanaciju cesta obezbijedeno 45.000,00 KM.

Plan investiranja u lokalne puteve u tekućoj godini utvrđen je Detaljnim finansijskim planom za projekte koji će se implementirati u 2019. godini.

U Budžetu za 2019. godinu planirano je investiranje u slijedeće projekte rekonstrukcije i izgradnje putne infrastrukture:

Red. Broj.	Naziv projekta	Vrijednost radova u KM
1.	Uređenje autobuskih stajališta u MZ	5.000
2.	Rekonstrukcija ulice Suljo Čilić-G.Kolonija	30.000
3.	Uređenje puteva u MZ (građevinski materijal)	50.000
4.	Rekonstrukcija ulice Proleterskih brigada i krug Stare kasarne-G.Kolonija	70.000
5.	Uređenje puteva u MZ Mirke	20.000
6.	Uređenje puta u podružnici Krstac	50.000
7.	Uređenje puta u MZ Donja Jablanica	30.000
8.	Uređenje puta u MZ Glogošnica	15.000
9.	Rekonstrukcija puta Šanica	40.000
10.	Rekonstrukcija ulice Granitova	30.000
12.	Zaštita škarpe lokalne saobraćajnice u naselju Lug	38.000
13.	Sufinansiranje uređenja puteva i rasvjete MZ Doljani	20.000
14.	Uređenje puta i rasvjete u podružnici Risovac	20.000

Ovaj Plan i program objavit će se u Službenom glasniku općine Jablanica.



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko – neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKI NAČELNIK
Broj: 01-25-7-40/19
Jablanica, 04.01.2019. godine

OPĆINSKI NAČELNIK.
Salem Dedić, dipl.ecc s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanice („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj: 2/09 i 8/16) Općinsko vijeće općine Jablanica, na XXV redovnoj sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

I

Zadužuje se nadležna općinska služba da izvrši tehničke i druge korekcije u Integralnoj strategiji razvoja općine Jablanica 2014 – 2023.g. – Revidirana za period 2019 – 2023.g. prije potpisivanja i objave konačnog teksta ovog dokumenta.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Jablanica,,

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-14/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.

Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanice („Službeni glasnik Općine Jablanica“, broj: 2/09 i 8/16) Općinsko vijeće općine Jablanica, na XXV redovnoj sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK

I

Zadužuje se nadležna općinska služba da izvrši tehničke i druge korekcije u Izmjenama i dopunama Operativnog plana implementacije Integralne strategije razvoja općine Jablanica za 2019.g. sa programom realizacije kapitalnih investicija prije potpisivanja i objave konačnog teksta ovog akta.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Jablanica,,

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton
OPĆINA JABLANICA
OPĆINSKO VIJEĆE
Broj:02-02-210-15/19-XXV
Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a
Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.



Na osnovu člana 18. Statuta Općine Jablanica („Službeni glasnik Općine Jablanica” broj: 2/09, 8/16), u vezi rasprave o zahtjevu neformalne grupe građana radnika preduzeća „Granit” d.d. Jablanica – u stečaju, Općinsko vijeće Jablanica na XXV sjednici održanoj dana 29.01.2019. godine, donosi:

ZAKLJUČAK

I

Općinsko vijeće Jablanica zbog novonastale situacije u vezi sa donošenim rješenjem Općinskog suda u Konjicu broj: 56 0 Ip 026356 18 Ip 4, od 26.12.2018. godine u vezi sa prodajom imovine preduzeća „Granit” d.d., Jablanica - u stečaju, ostaje apsolutno na stanovištu da se zaključci sa vanredne sjednice Općinskog vijeća Jablanica broj: 02-02-2424/18, od 19.11.2018. godine, provedu dosljedno i do kraja, te za novonastalu situaciju smatra odgovornim stečajnog upravnika g-dina Abida Šarića i stečajnog sudiju Općinskog suda u Sarajevu g-dina Hakiju Zaimovića.

II

Iako su Općinsko vijeće, Općinski načelnik i Kolegij Općinskog vijeća Jablanica intenzivno pratili dalja dešavanja i poduzimali određene mjere u cilju rješavanja stanja u preduzeću „Granit” d.d., Jablanica – u stečaju, iznenađeni smo i izražavamo negodovanje na stav iznesen u aktu preduzeća „Granit” d.d., Jablanica – u stečaju broj: 41/19 od 17.01.2019. godine u kojem se navodi da stečajni upravnik ne vidi zakonsku osnovanost bilo kakvog angažmana Općinskog vijeća Jablanica i Općinskog načelnika Općine Jablanica u vezi novonastale situacije, iz razloga što su Općinsko vijeće Jablanica i Općinski načelnik jedini, počev od 2010. godine kada je proglašen stečaj, pružali nesebičnu pomoć i poduzimali sve mjere u skladu sa svojim ovlaštenjima u cilju zaštite imovine, zaštite povjerilaca, te pružanja pomoći radnicima.

III

Općinsko vijeće Jablanica zahtjeva od jedino ovlaštene osobe za zastupanje preduzeća „Granit” d.d. Jablanica – u stečaju, stečajnog upravnika da dosljedno zastupa interese preduzeća, štiti imovinu i radnike preduzeća, kao i interese lokalne zajednice, te da svim pravnim sredstvima poduzme sve radnje i mjere u cilju ishodovanja pozitivnog rješenja u korist preduzeća „Granit” d.d., Jablanica – u stečaju.

IV

Općinsko vijeće općine Jablanica traži od Općinskog suda u Konjicu da zbog osnovanih sumnji u dokazivanju pravnog sljednika preduzeća „MILE–STONE CONSULTING” d.o.o. – Istočno Sarajevo detaljno razmotri i preispita dostavljene dokaze o potvrđivanju sljedbenosti, te od stečajnog upravnika tražimo da pokrene posebnu tužbu pred nadležnim sudom u vezi preispitivanja valjanosti ugovora o ustupanju potraživanja od 02.04.2015. godine, i da kod nadležnog tužilaštva pokrene postupak krivične odgovornosti lica koja su uključeni u ovaj postupak.

V

Općinsko vijeće Općine Jablanica traži od stečajnog sudije i stečajnog upravnika da hitno sazovu skupštinu povjerioca, te razmotre i preispitaju razlučno pravo povjeriocu „Graniti” d.o.o. Zagreb, kao i valjanost ugovora na osnovu kojeg je upisana hipoteka nad predmetnom nekretninom.

VI

Općinsko vijeće Općine Jablanica preporučuje Vladi i Skupštini HNK da raspravi novonastalu situaciju u preduzeću „Granit” d.d. Jablanica – u stečaju i poduzmu aktivnosti u okviru svoje nadležnosti.

VII

Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Jablanica“.



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Hercegovačko-neretvanski kanton

OPĆINA JABLANICA

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:02-02-210-13/19-XXV

Jablanica, 29.01.2019.g.

PREDSJEDAVAJUĆI OV-a

Mate Mijić,ing.stroj.,s.r.